



Απο Την
Ζωνη
Των
Αθιδων

ΕΙΛΟΥΕΤΤΕΣ ΑΠΟ ΤΑ ΣΑΛΟΝΙΑ

Π. Μ.

Μεταξύ των εκλεκτών ή πλέον εκλεκτή Φυσιογνωμία που προσελκύει το ενδιαφέρον, μάτια που αλλάζουν έκφρασι : άλλοτε έχουν αναλαμπές μαύρων διαμαντιών, και άλλοτε συννεφιάζουν από μελαγχολία και άλλοτε έχουν φωτοβόλημα αισθημτικότητας σπάνιο. Είναι πολύ όμιλητική, ίσως διότι και η σιωπή της είναι πολύ εύγλωττη. Συγχρόνως όμως ή ουμία της είναι απολαυστική, ή φωνή της από έκλεινσε που άκούονται με μεγάλη ευχαρίστησι, τέμπρο θωπευτικό και άταλο, θυμίζει την άλησημόνη άρμονική της Ειμαρμένης Ξανθάκη. Αποφεύγει τις θραυβώδεις κοσμικές συγκεντρώσεις, και άρέσκειαι σε φιλική συντροφιά. Μπορείστρια περιζήτητη. Αί ευφανίσαις της σε βραδινοάς χορούς, σπάνιες ότε και όφραις, ντύνεται κομψή και συμπαθητικά, ή σιλουέττει της είναι λεπτεπίλετη και χαριτωμένη. Έχει τύπο και μελχροινικά άγριας και συγχρόνως έλκυστικής «Τζιμη» με άριτοκρατικότητα σπάνια

Η Μονταίν

ΚΟΣΜΙΚΗ ΚΙΝΗΣΙΣ

Την παρελθούσαν Δευτέραν μπριτζ και Μαζύγκι παρά τῆ κ. και τῆ κ. Δ Σκαναβή. Η οικοδόσποινα έκτάκτως σιζ με τουαλέτα από κρεπ σατέν γκρι άρζαν θαμπό και γυαλιστερό. όφραίο περιδέρω άσημένιο σε σχέδιο παληάς δαντέλλας. Δις Λία Σκαναβή κρέπ - σατέν βυσιανί σε άριστοτεχνική κοίτη.

— Παντού γκροπ από κομφές κυρίες και δεσποινίδες, ένα σαλόφι μεγάλη με ιδιόρρυθμον δικασισμό, με έπιπλα και πολυθρόνες, εμπριε, μπροσσε χρυσοί, κομφοτεχνήματα σπάνια.

— Μεταξύ των κελημένον όφραιότατα εμφανίσεις Δις Κ. Ροδοκανακή με μαρμε βυσιανί και άρζαν φούστα μονόχρωμη βυσιανί και καπέλλο στόν ίδιο τόνο, μία γενά όρζάν συμπληρώνει το όφραιο σύνολον, δις Έδθη μπουά ντε ρόζ κρεπ - ντε - σίν, δις Νικολαΐδη κομψή φόρεμα από βελούδο μπέζ σε χαριτωμένη φόρμα και καπέλλο τεπε μπέζ με βελούδινο ριόγκο, κ. Α. Γρηγοριάδη—πολύ πιάντική φυσιογνωμία—με κρεπ-σατέν μπλε νουί και ιδιόρρυθμη πανάω - καστόρι γκρι κίτι ρενά όρζαν, δις Α. Κωνσταντινίδη—όφραιότατη με κρεπ σατέν μαύρο, ντυμπλαριστάνα κοκινιά ρόζ και καστόρι ρόζ, κ. Ρούσσου τουτέτα γκρές έκτάκτως κομψή, δις Μιχάτε Ζαφειροπούλου όφραιότατη, τζάμπερ κωκκίνο, κωκκίνο καπέλλο και μιντώ πτί γκρι.

— Προστομαίζονται διάφορα ντύσιγκ φέτος: άνωγεια και ύπόγεια. Σ' ένα έξ αήτων προαναγγέλιον και ύπόχονται νούμερα παριζιάνικα και όρζήστορα περιφρηη.

— Έν τῷ μεταξύ με την έλλειψιν των κινηματογράφων δύσκολα εξασφαλίεται θέσις στα διάφορα τή-ρούα.

— Τά έξοχά ξενοδοχεία συγκεντρώνουν πολύ chic συντροφίες τ' άπογεύματα, και εκεί άκριβώς έγκαινιάζονται και τά γούνινα μιντώ — παρ' όλην την έπικρατούτα ζέσση. Κατά την ώρα του τσαγιού το θέαμα είναι πολύ όμορφο, ή περισσότερες κυρίες φθίνουν με μπουλέτα από ρεικιέ, κωμιαριές και όλόδροσες κυλαμιές.

— Την παρελθούσαν Κυριακή έγιναν άγώνες στο τέννις κλόμπ όπου έλθαν μέσοι ή νεαρότερες δεσποινίδες και κύριοι, με ύπεροχη ηη το έξιλιχθεν «match» ή διδες Π. Μάτσα και ό κ. Έδθη.

— Παρεσέδη πολυς και γνωστός κόμοος και έδδθη άφορη ή εμφανισθών πολλαι κυρίες μόλις επανελθούσαι έξ Εφρώλης, των όποιον το ντύσιμο επανέρωσε Παριζιάνικη προσέλευση.

— Αί πλέον chic εμφανίσεις ήσαν της κ. Βυύλτσου — το γένος Κωνσταντινίδη — με φό,εμα και μιντώ σε άποχρωπ γκρι-μπέζ και της κ. Νάντας Ι. Κυριακού σε κωκκίνο κρεπ-νέσιν σε θαυμάια ζουπ — μονέλλο Αβλόγγκ — και κωκκίνο καστόρι, εμφανισθόντες τέλειαι, με την κατανή όμορφα της.

— Έληκολούθησε χορός ζωηρότατος εις το εκεί ευχάριστο περιπτ-ρον. Σιλουέττας κομφοτάτες κ. Μεταξά, κ. Κουκιάδη, κ. Μαλακίδη, δις Α. Λυκογρέζη, δις Χαροκόπου, δις Ε. Θεολόγη, δις Άλίκη Διπαράκω, δις Πα-

ΔΙΑ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΑΣ ΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ

Η διεύθυνσις των περιοδικών «Μπουκέτο» και «Οικογένεια» θέλουσα να συντελέση εις την ευτυτέραν εξάπλωσιν αυτών εις τ' Εξωτερικόν και να καταστήση ταύτα γνωστά εις τους άπανταχού Έλληνας, υπατίμησεν πρό μηνών την συνδρομήν του έξωτερικού εις δραχμάς 180, στο ήμισυ δηλαδή της άρχικής τουαύτης. Η ύποτιμησις αυτή της συνδρομῆς, γινομένη επί ζημία των συμφερότων των περιοδικών δέν ήτο μόνιμος.

Διά τουτο δηλούμεν σημερον, δι' όσους εισέτι θέλουν να επωφεληθών της ευκαιρίας και να έγγραφούν εις τα περιοδικά μας, ότι ή τιμή της ετησίαις συνδρομῆς έμ δραχ. 180 θά παραμείνη μονον μέχρι τοῦ τέλο υς Δεκεμβρίου 1927. Μετά το τέλος της προθεσμίας αυτής ή συνδρομή του έξωτερικού θά γινή και πάλιν μία άγγλική λίτρα. Ως εκ τουτου συνιστούμεν εις τους επιθυμούντας να έγγραφωσι συνδρομητά, όπως επωφεληθών και άποστειλουν τάς συνδρομας των μέχρι του 1927, εξασφαλιζόντες ούτω την τακτικήν άποστολήν των άριστων των έλληνικών περιοδικών.

ΔΗΛΩΣΙΣ

Πολλοί φίλοι μας, έκδηλώνοντες και δι' έργων την προς τα περιοδικά μας άγάπην των, εφρόνισαν και τά συνέστησαν εις τους γνωστούς των, έγγραφόντες αυτούς συνδρομητάς μας. Η Διεύθυνσις των Περιοδικών «Μπουκέτο» «Οικογένεια» θέλουσα να εχαριτήσῃ και να τονώσῃ την προσπάθειαν αυτήν, άπεφάσισε όπως εις το έξης διδαι εις άπαντα έγγραφοντα ένα συνδρομητήν ως δώρον το Ημερολόγιον του «Μπουκέτο» του 1926, εις τόν έγγραφοντα 2 συνδρομητάς τά Ημερολόγια 1926 και 1927 και εις τόν έγγραφοντα 3 συνδρομητάς τά Ημερολόγια 1926 — 1927 και ένα τόμον της Βιβλιοθήκης μας εκ των τιμωμένων δραχ. 12 κατ' εκλογήν.

παδοπούλου.

— Επίσης παρεμύθησαν και οι κ. κ. Αλ. Μπαλατζής, Βλάχκαλης, Π. Κανελλόπουλος, Πετρίδη, Κορωναίος, Μπενάκης, Μ. Μάτσος, Έμπεριώκος, Άλ. Κανελλόπουλος.

— Την παρελθούσαν Τρίτην δεξίσεις μπριτζ παρά τῆ κ. και τῆ κ. Α. Κωνσταντινίδη σε όλιγάριθμον φιλικόν κύκλον.

— Μία ξεχωριστή εμφάνισις της δίδος Ρένιας Ανταροδοπούλου τύσεσ αιθέρσις όμορφιάς με τουαλέττα πολύ chic από κρεπ-νέσιν σε άποχρωσι τουστερέλλ χαριτωμένη με ζουπ και βελούδινο μάλλον πλατύγυφο καπέλλο στόν ίδιο τόνο.

— Εις βραδινοός χορούς θά έχουμε φέτος και άρκετές πρώτες εμφανίσεις, μεταξύ των πλέον κομψών και διακοσμητικών θά είναι αι διδες Α.Δ. Μ.Ζ. Μ.Κ. Α.Α.

— Όσον ούτω άρχίζουν και αι καθωρισμένα ήμερα δεξιώσεως εις τάς Πρεσβείας. Σε μία εκ των Πρεσβειών αι δεξιώσεις θά έχουν δύο κύριον σκοπόν έλλεικτῆ μουσική.

— Δίαι πολυάριθμη πρώτη ηη «Δίδος Φλύτ» εις το Κεντρικόν θεάτρον. Η κ. Κοσποπούλη επέδειξεν δύο κομφοτάτες τουαλέττες. Εις το πινυότατον άκροατήριον μόλις κατορθώσαι κανεις να διακρίνη τους κ. και κ. Αποστολίδη μιντώ πτί γκρι και καστόριον χαριτωμένο καπέλλο, κ. και κ. Μαρέλλα κομψή μαύρο σύνολο, κ. Σεβαστοπούλου, κ. και διδα Λούφου, κ. και κ. Βόγλη μιντώ και καπέλλο γκρι και φόρεμα κομψή γκρενά, κ. και κ. Ρουσσέ μιντώ μαύρο με γούνες πτί-γκρι, κ. και κ. Πετρίδη μιντώ ντραπέλλα μαύρο σε καλλιτεχνική ζουπ φόρεμα μαροκίαν μαύρο.

ΕΚΔΟΣΕΙΣ

Υπό του κ. Γρηγόρη Ν. Θεοχάρη έκεδόθη ποιητική συλλογή με τον τίτλο «Φωνές χορις ήχο». Τά ποιήματα του νέου ποιητού είναι άρκετά καλά, διακρινόμενα για το άφθονο αισθημά τους και για την καλή στιχοποιγια τους.

ΤΟ ΛΑΪΚΟΝ ΛΑΧΕΙΟΝ

ΑΓΟΡΑΣΑΤΕ ΟΛΟΙ ΤΗΝ

«ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΝ»,

ΟΥ ΕΥΧΑΙΡΟΦΟΡΗΣΕ ΜΕ ΕΚΑΚΕΤΗΝ ΥΑΗΝ ΗΑΙ ΘΑΥΜΑΣΙΑΣ ΕΙΚΟΝΑΣ

Μεταξύ των έλλεικτων περιεχομένων της, είναι και τά έξης :
· Η τέλειαι άνδρεια καλλονή, · Εξωφρενική συμπόσια, · Μοιραίες και τραγικές γυναίκες, · Το όναρο του Βασίληα, · Ανατολίτικο παραμύθι, · Η παρεξήγησις· κομικός διάλογος, · Η ιστορία της Γκιζέλλας, · Ζωγράφος χωρίς χέρια, · Δυό φιλιά στο σκοτάδι· κλπ. κλπ.

ΕΠΙΣΗΣ ΤΑ ΑΠΟΜΗΜΟΝΕΥΜΑΤΑ ΤΟΥ ΓΚΟΡΝΗ, Διευθυντού της 'Ασφαλείας των Παρισίων και του συναρπαστικό μυθιστόρημα του κ. Διονυσίου Κοκκίνου : «ΕΝΑ ΔΡΑΜΑ ΣΤΑ ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΑ».

Αν οίξῃ κανεις μία ματιά στόν πινακα της Τελευταίας Κληρώσεως του Λαϊκού Λαχείου θα δῃ ότι ή τύχη ήνθήσε προ πάντων ανθρώπων της λαϊκής τάξεως, έκλεινσε δηλαδή που έχουν την μεγαλύτεραν ανάγκην χρημάτων. Γον πρώτον άριθμό των εκκεύσιαν έσφαρη ένας κίσις, ένας παντοπώλης και ένας σιδηροδρομικός. Το ίδιο συμβαίνει και με τους άλλους συμβομύ. Το γεγονός αυτό φανερόνι με πόσις έλλεικτασ όποβλέπουν προς το Λαχείον οι λαϊκά τάξις και με πόσην προθυμίαν το άγοράζουν.